But du TP

Retrouver la relation qui lie le poids et la masse.

I – Détermination expérimentale de la masse d'un objet.

a) A l'aide d'un des appareils mis à votre disposition, mesurer la masse des quatre solides disposés devant vous, et donner le résultat en grammes. 

m1 = ………. g

m2 = ………. g

m3 = ………. g

m4 = ………. g

b) Convertir les résultats en kg.

m1 = ………. kg

m2 = ………. kg

m3 = ………. kg

m4 = ………. kg

Appel n°1 : Faire vérifier vos mesures.

II – Détermination expérimentale du poids d'un solide.
a) Réaliser le montage suivant sur le tableau magnétique, et donner la valeur et l'unité du poids du solide m1. 











Appel n°2 : Faire vérifier vos mesures.

III – Détermination expérimentale de la valeur de l'accélération de pesanteur (g).

a) En utilisant le montage précédent, déterminer la valeur du poids des autres solides, et compléter le tableau suivant :

	Nom du solide
	m1
	m2
	m3
	m4

	Masse en kg (m)
	
	
	
	

	Poids en N (P)
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Appel n° 3 : Faire vérifier vos mesures.

b) Que remarquez-vous ?

c) Parmi les trois propositions suivantes, cocher la réponse correspondant aux résultats du tableau :
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IV – Utilisation de la relation P = mg

Calculer le poids d'un solide de masse 1,5 kg. On prendra g = 9,81 N/kg.

P = ………….

P = ………….

Ranger le matériel.

P1 = ………. 
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